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La majorité des Canadiens font appel à des conseillers 
financiers pour obtenir des conseils en prêts hypothécaires

Q13b. Lesquelles des sources suivantes prévoyez-vous utiliser ou utiliserez-vous probablement pour vous aider dans votre recherche d'une maison ?
Base : Personnes qui n’ont pas encore accédé à la propriété/Propriétaires d’une première maison/Acheteurs d’une maison qui n’est pas leur première – 2013 (n = 493)
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